

Отделение изобразительного искусства – самое тихое в нашей школе. Но яркие краски и выразительные линии в рисунках детей говорят громче слов. Здесь царит дух творчества. Здесь продолжают классические традиции и готовы к смелым экспериментам.

Отделение существует с 2008 года. Сейчас на отделении работают Наталья Александровна Кнышова, Елена Александровна Козина, Наталья Ивановна Нихоношина и Надежда Ивановна Ахметшина.

Сначала детей обучали по 7-летней программе. С 2014 года отделение работает по двум программам:

На дополнительной ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕЙ программе «Живопись» (3 года) все желающие знакомятся с материалами и техниками изобразительного искусства. А преподаватели раскрывают таланты для отбора на следующую ступень обучения – дополнительную ПРЕДПРОФЕССИОНАЛЬНУЮ программу «Живопись» (5 лет).

Кроме аудиторных занятий и пленэров, ученики и педагоги участвуют в КОНКУРСАХ. Наиболее значимые и трудные победы последних лет:

#### **Районные конкурсы (очные):**

2017 г. (конкурс по рисунку) – два 2 места, 3 место.

2018 г. (конкурс по живописи) – два 2 места, дипломанты.

2019 г. (конкурс по станковой композиции) – два 1 места, 3 место.

2021 г. (конкурс по живописи) – два 1 места, два 2 места. Триумф!

#### **Областные рейтинговые конкурсы:**

2022 г. (конкурс им. Н. А. Аристова) – 3 место,

2022 г. (конкурс «Путь к мастерству») – 1 и 2 место.

#### **Всероссийский конкурс «Литературный вернисаж»:**

2020 г. – 1 и 2 место (дети рисовали ДОМА во время пандемии, консультации преподавателей получали удалённо).

2021 г. – 1 место и два 3 места.

С 2018 г. учащиеся ежегодно участвуют в заочных олимпиадах по истории искусства и становятся лауреатами.

Юные художники занимаются научно-исследовательской работой и выступают на районных конференциях, а также их работы занимают призовые места в областных, всероссийских и международных конкурсах.



Почти ежегодно учащиеся нашего отделения оказываются в числе награждённых главой Саткинского муниципального района в рамках проекта «Одарённые дети» (до этого «Радуга талантов»).

Выставки работ учащихся проходили во дворцах культуры района, Центре культурных инициатив, краеведческом музее и, конечно, в стенах родной школы. А 9 мая 2022 года учащиеся и педагоги участвовали в общегородском пленэре.



В 2019 году старшеклассники в рамках международного фестиваля Satka Street Art Fest создали живописные композиции на фанерном кубе размером 2 метра. Сейчас они украшают центральную улицу города.



Преподаватели также работают не покладая рук: кроме проведения уроков, подготовки детей к конкурсам и олимпиадам, совершенствуют программы, обмениваются опытом на семинарах, публикуют методические работы, повышают квалификацию. В 2020 г. Е. А. Козина получила диплом в номинации «Надежда» Областного конкурса «От сердца к сердцу».

За 15 лет на отделении сложились добрые традиции:

- викторины и классные часы по истории искусства и вечера-батлы, которые заканчиваются дружеским чаепитием;
- участие в общешкольных мероприятиях – часто с показом «живых» картин (но о них – в отдельной статье :))
- посещение выставок российских и местных художников, мастер-классов.



Юбилейный год обучающиеся и преподаватели ДПП встречают в обновлённом после ремонта кабинете-мастерской.



Настоящий художник – это не профессия, а состояние души и ума. Многие наши выпускники продолжают рисовать. Но пойти учиться по специальности решается не каждый. Наш первый выпускник Тимофей Чеботаев окончил художественное училище ЮУрГИИ им. П.И. Чайковского по специальности «Дизайн» и сейчас обучается в ЮУрГУ на архитектора.

**Фото разных лет:**













